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(México, 1 de junio de 2004) 
 

 

Responsables del estudio: 

 

GEA Grupo de Economistas y Asociados 

Investigaciones Sociales Aplicadas, S. C. 
 
Método de aproximación: 

 

Entrevista telefónica en hogares (asistida por computadora). 

 
Cobertura de los estudios: 

 

Mexicanos de 18 y más años de edad residentes en el territorio nacional con línea 
telefónica en sus domicilios. 

 

Fecha de levantamiento:  1 de junio de 2004. 

 
Horario de levantamiento: 15:00 a 19:00 horas. 

 

Tamaño de la muestra:  410 entrevistas. 
 

Margen de error teórico:  5% (a un nivel de confianza de 95%). 

 

Tasa de respuesta:   23.8% (AAPOR-RR3). 
 

Esquema de selección: 

 

Selección sistemática de una muestra de cinco mil números telefónicos (a partir de 
un listado ordenado por entidad federativa y serie telefónica). Selección aleatoria 

automatizada de números de la lista, hasta completar la muestra requerida. 

 
Nota de advertencia: 

 

Las encuestas telefónicas reflejan la opinión de una población más urbana, 

con mayor escolaridad e ingreso que el promedio. 
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TEMAS DE COYUNTURA 

 

P1. ¿Ha oído usted hablar de...? Si ha oído ¿es positiva o negativa la opinión que tiene de 

él / ella? 

 

Abril 27, 2004  Positiva Negativa Indiferente No ha oído 

 

Martha Sahagún      55%     31%         10%         4% 

Santiago Creel      50%     21%         20%         9% 

Felipe Calderón      20%      14%         11%       55% 

Francisco Barrio      17%      18%         13%       52% 

 

Junio 1, 2004   Positiva Negativa Indiferente No ha oído 

 

Martha Sahagún      58%     30%           9%         3% 

Santiago Creel      47%     28%         13%       12% 

Felipe Calderón      28%      19%         13%       41% 

Francisco Barrio      21%      19%         14%       46% 

 

Abril 27 / Junio 1  Positiva Negativa Indiferente No ha oído 

 

Martha Sahagún      +3%     -1%          -1%        -1% 

Santiago Creel      - 3%      +7%          -7%       +3% 

Felipe Calderón      +8%     +5%         +2%      -14% 

Francisco Barrio      +4%     +1%         +1%        -6% 

 

 

P2. ¿Quién le gustaría a usted que tuviera la candidatura del PAN a la Presidencia de la 

República en 2006? 

 

Abril 27, 2004   Total de entrevistados Panistas 

 

Santiago Creel    28%      36% 
Martha Sahagún    26%      29% 

Francisco Barrio      8%        9% 

Felipe Calderón      5%        6% 

Otro        3%        3% 

Indefinido     30%      17% 

 



Junio 1, 2004    Total de entrevistados Panistas 

 

Martha Sahagún    22%      34% 
Santiago Creel    23%      23% 

Felipe Calderón    11%      11% 

Francisco Barrio      4%        2% 

Otro        3%        4% 

Indefinido     37%      26% 

 

 

P3. ¿Se ha enterado usted de algún cambio reciente en el gabinete del presidente Fox?  Si 

dice que sí: ¿cuál? 

 

Sí se enteró de la renuncia de Felipe Calderón  38% 

 

No se enteró de la renuncia de Felipe Calderón   62% 

 

Mencionó otro cambio     22% 

Dice que no ha habido cambios    20% 

No sabe si ha habido cambios    40% 

 

 

El sábado pasado, el PAN de Jalisco le organizó un evento de respaldo político al entonces 

secretario de Energía, Felipe Calderón. El domingo, el presidente Vicente Fox criticó 

fuertemente en una conferencia de prensa a Calderón por haber asistido a ese acto y lo 

descalificó al señalar que había sido “más que imprudente”.  El lunes, Felipe Calderón 

renunció a la Secretaría de Energía con el argumento de que la descalificación presidencial 

era injusta, porque no ha criticado a otros precandidatos, y desmedida, por hacerla 

públicamente.  

 

P4. ¿Usted cree que el Presidente Fox hizo bien o hizo mal al regañar públicamente a Felipe 

Calderón? 

 

    Total de entrevistados Panistas 

 

Hizo bien    30%      39% 

Hizo mal    65%      55% 

No sabe      5%        6% 

 

 

P5. ¿Usted cree que el Presidente Fox actuó injustamente al regañar a Felipe Calderón y no 

hacer lo mismo con otros precandidatos, como a Santiago Creel y a Marta Sahagún, o que 

actuó con justicia?  

 

    Total de entrevistados Panistas 

 

Injustamente    72%     64% 

Con justicia    23%     32% 

No sabe      5%       6% 

 

 



P6. ¿Usted cree que Felipe Calderón actuó correcta o incorrectamente al renunciar a su 

puesto? 

 

    Total de entrevistados Panistas 

 

Correctamente   52%     48% 

Incorrectamente   41%     45% 

No sabe      7%       7% 

 

P7. ¿Usted cree que la renuncia de Felipe Calderón es un acto de dignidad personal o lo 

hizo para poder buscar su candidatura a la presidencia? 

 

    Total de entrevistados Panistas 

 

Acto de dignidad personal   32%     31% 

Buscar candidatura a Presidencia  60%     63% 

No sabe       8%       6% 

 

P8. En caso de que Felipe Calderón fuera el candidato del PAN a la Presidencia de la 

República, ¿cree usted que lo beneficiaría o lo perjudicaría la aparente distancia que se 

estableció entre él y el Presidente Fox?  

 

    Total de entrevistados Panistas 

 

Lo beneficiaría   27%        20% 

Lo perjudicaría   59%     64% 

No sabe    14%     16% 

 

P9. ¿Usted cree que el secretario de Gobernación, Santiago Creel, está buscando ser 

candidato del PAN a la presidencia o no lo está haciendo? 

 

    Total de entrevistados Panistas 

 

Sí busca ser candidato  74%     73% 

No busca ser candidato  18%     21% 

No sabe      8%       6% 

 

P10. Si dice que sí a P9: ¿usted cree que el secretario de Gobernación debería o no 

renunciar a su puesto? 

 

    Total de entrevistados Panistas 

 

Sí debería renunciar   40%     33% 

No debería renunciar   53%     65% 

No sabe      7%       2% 

 

 

 

 

 

 



P11. ¿Usted cree que el jefe de Gobierno, Andrés Manuel López Obrador, está buscando 

ser candidato del PRD o no lo está haciendo? 

 

    Total de entrevistados Perredistas 

 

Sí busca ser candidato  81%     83% 

No busca ser candidato  13%     15% 

No sabe      6%       2% 

 

 

P12. Si dice que sí a P11: ¿usted cree que López Obrador debería o no renunciar a su 

puesto? 

 

    Total de entrevistados Perredistas 

 

Sí debería renunciar   39%     28% 

No debería renunciar   57%     70% 

No sabe      4%       2% 

 

 

P13. ¿Usted cree que es normal que la sucesión presidencial ya esté abierta en el cuarto año 

del sexenio o que es muestra de que está fuera de control? 

 

    Total de entrevistados Panistas 

 

Es normal    14%     18% 

Está fuera de control   80%     79% 

No sabe      6%       3% 

 

P14. ¿Usted cree que el presidente Fox y el secretario de Gobernación están conduciendo 

adecuada o inadecuadamente la situación política del país?  

 

    Total de entrevistados Panistas 

 

Adecuadamente   34%     46% 

Inadecuadamente   60%     47% 

No sabe      6%       7% 

 

 

DATOS DE CONTROL 

 

C1. ¿Cuántos años cumplidos tiene usted? 

 

 De 18 a 24 años   22% 

De 25 a 39 años   41% 

De 40 a 54 años   25% 

De 55 y más años   12% 

 

 

 

 



Sexo 

 

Masculino    50% 

Femenino    50% 

 

 

C2. ¿Hasta qué nivel de estudios llegó usted? 

 

Ninguno      2% 

Primaria    16% 

Secundaria    19% 

Bachillerato    27% 

Superior    36% 

 

C3. ¿A qué se dedica? 

 

Trabaja    59% 

Estudia    10% 

Hogar     26% 

Otro       5% 

 

 

 

C4. Independientemente de por cuál ha votado, ¿con cuál partido se identifica usted más? 

 

       17 febrero         3 marzo          30 marzo          27 abril         1 junio 

PAN    31%     24%  29%     28%  29% 

PRI   23%     22%  21%     24%  20% 

PRD      13%     13%  13%     14%  15% 

Otro     2%       3%    2%       3%    2% 

Indefinido  31%     38%  35%     31%  34% 

 

C5. En general, ¿usted aprueba o desaprueba la labor realizada por Vicente Fox como 

Presidente de la República? 
 

            13 feb. 13 mar.   30 abril  15 mayo  6 junio   30 jul  25 sept.    22 oct.     5 nov.   14-15 ene. 17 feb.  30 mar   27 abr   1 jun 

Aprueba                  56%     65%      63%         68%        69%       57%        58%        55%        62%       55%   61%          59%       52%     55% 

Desaprueba             38%     29%      27%         22%        22%       33%        31%        32%        30%       36%   33%          32%       35%     39% 

NS / NR                 6%       6%      10%         10%          9%       10%        11%        13%          8%         9%     6%            9%       13%       6% 
 


